CAST VALVE

En las dos fotos siguientes pueden verse las dos caras del rompecabezas
montado y dispuesto para comenzar aresolverlo.

En las paginas 2 y 3 se describe un procedimiento para resolver lo que
constituye la primera parte de su solucion.

En las siguientes paginas se explica como volver a la posicioninicial.
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En la foto 1 puede verse el anillo exterior del rompecabezas orientado en la
posicion en la que debemos mantener el rompecabezas durante todo el proceso
utilizado para resolver la primera parte, que consiste en separar las cuatro piezas
(anillo exterior, las dos piezas que forman el anillo intermedio y el anillo interior).

La foto 2 representa la posicion de partida para solucionar el puzle, el anillo se
ha mantenido y se mantendra en la misma posicidén como ya hemos dicho hasta
concluir la primera parte. Tanto la foto1 como la 2 estan sacadas desde su parte
superior estando las piezas horizontales sobre la mesa.

Giraremos el anillo interior a la izquierda hasta que caiga el medio anillo
intermedio grabado con el anagrama @HANAYAMA como puede verse en la foto 3.

Orientaremos el puzle para
dejarlo en la posicion foto 3. Estando
en la posicion de la foto 3
levantaremos un poco el anillo
interior para poder girar de forma
solidaria los anillos interior y medio
300° como indica la flecha roja. En
esta posicion descendera al nivel
inferior el medio anillo en el que esta
grabado el anagrama. Habremos
llegado de esta manera a la posicién
delafoto4.




Estando en la foto 4 giraremos un poquito a la derecha el anillo interior y
caera el medio anillo sin letras al nivel mas profundo. Como puede verse en la
foto 5.

Girando aladerecha el anillo interior llegaremos a la figura de la foto 6.

Empujando hacia abajo el anillo interior y girandolo a la izquierda
llegaremos ala posicionde lafoto 7.

Levantando el rompecabezas sujetandolo con la mano izquierda y girando
a la derecha el anillo interior caeran los anillos interior y medio con lo que
quedara el puzle resuelto.



MONTAR EL ROMPECABEZAS
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En las fotos R1 y R3 pueden verse las cuatro piezas que componen el
rompecabezas en las posiciones en que se montaran.

En las fotos R3 y R4 estan las tres piezas de la foto R1 montadas tal y como
se ensamblaran con el anillo externo (R2) pero las posiciones de ambas fotos R3
y R4 son distintas.

La imagen de la foto R3 (aunque el medio anillo del fondo esta un poco mas
elevado que la mitad anterior) representa la posicién que ocupara en el interior del
anillo externo.

En la foto 5 pueden verse las cuatro piezas encajadas aunque aun no estan
en las posiciones definitivas.
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Colocando la pieza tal como esta en Ila foto R2 y montando
adecuadamente en su interior la pieza de la foto R3 llegaremos a la posicién
de lafotodelaizquierda R5.

Subiremos el anillo interior empujandolo por la parte inferior ala vez que
lo giramos como indica la flecha verde en la foto R6.

Ya solo falta girar unos anillos respecto a otros para tener el puzle
dispuesto para comenzar la resolucion.
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